



贯彻落实宝武党委一届六次全委(扩大)会暨2022年干部大会、宝武一届五次职工代表大会精神

# 奋进新征程 展现新作为 全力以赴打造世界一流伟大企业

## 热点聚焦 大家谈

# 齐力同心汇江海，劈波斩浪向星辰

1月14日召开的宝武党委一届六次全委(扩大)会暨2022年干部大会上,陈德荣党委书记、董事长在题为《贯彻新理念 奋进新时代 全面开启世界一流伟大企业建设新征程》的报告中,提出了调整后的宝武价值观“诚信、创新、绿色、共享”和“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”16字“宝武精神”,引领宝武人以“同一个宝武”的精神力量奔赴伟大征程。

新时代的宝武人,如何理解和践行宝武价值观、“宝武精神”?本版“大家谈”栏目,请各单位干部职工谈谈各自的认识和感受,进一步凝聚磅礴力量,奋发有为,共同推动宝武新的使命愿景早日达成。本期推出青年代表谈体会。

## 悟而后行

### 认真做事 岗位建功

中南钢铁重庆钢铁制造管理部原料管理主管 蒋学平

“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的16字“宝武精神”生动诠释了宝武人的使命与担当,彰显宝武的宏伟愿景。“宝武精神”跨过钢铁企业本身的小台阶,站上国家民族兴旺的大台阶,凝聚宝武人为实现中华民族伟大复兴而奋斗。

作为宝武大家庭的一名当代钢铁人,在宝武成为“世界第一”时,我感到无比自豪。在以后的工作中,在“宝武精神”的引领下,我们将时刻牢记钢铁强国的使命,认真做事,岗位建功,为实现中华民族伟大复兴奉献力量。

### 将自身成长融入企业发展

宝武清能综合管理部业务综合经理 冯达

新年伊始,集团就以全新的战略领航,明确“十四五”目标,为宝武这艘钢铁航母的前行指明方向,令全体员工精神振奋。

本次战略升级,展现了宝武强烈的社会责任,未来的发展不仅局限于产业,更上升到了为人类文明进步助力,将企业发展与人类命运共同体理念紧密结合,展示了国之重器的魄力和钢铁报国的决心。“成为全球钢铁及先进材料业引领者”的愿景进一步明确了“一基五元”的业务定位,以钢铁为主体全方位引领各项产业同舟共济,共同发展。“亿万千百十,五四三二一”的战略目标则是集团迈向世界一流伟大企业的有力保障,令我们对宝武的未来发展充满信心。生逢盛世,时不我待,作为青年员工,我们将以此为指引,拼搏奋斗,开拓创新,将自身的成长融入到宝武的伟大征程中,星辰大海,铸梦前行!

### 谋定而动 笃行致远

宝武资源八钢矿业敦德矿生产技术部部长 2021“优秀青年”百强榜 张孝龙

宝武战略升级将以全新愿景、使命、价值观开启转型升级的历史新征程,战略定位明确了方向,使命愿景擘画了路径。新时代赋予新使命,新征程激发新作为。这份行业信心、企业信心、职业信心将成为自己立足岗位建新功的动力之源,促使自己跟上宝武发展的步伐。

作为一名基地矿山的基层管理者,我们要牢记初心,凝心聚力,担当资源报国使命,为宝武实现亿吨矿产资源的远景目标而努力奋斗。谋定而动,笃行致远。宝武战略迭代升级,清晰描绘了宝武愿景目标,催人奋进。让我们协同共进,扬帆远航,在自己的岗位上建功立业,为宝武打造成为世界一流伟大企业作出更大的贡献。



### 磨练意志 勤学本领

宝钢金属江北转弯型钢生技部副部长 2021“杰出青年”百强榜 张尧

130年前,龟山脚下,汉阳铁厂,起步蹒跚,一路艰辛;130年后,申沪之地,金色炉火,铿锵激昂,尽显荣光。百年激荡岁月,钢铁报国我们矢志不渝。当前,宝武致力于“成为全球钢铁及先进材料业引领者”“共建产业生态圈推动人类文明进步”。家国情怀下彰显“国之强者”的使命担当。“亿万千百十,五四三二一”,目标清晰,脚步坚定。“一基五元”握指成拳,协同配合,铸就强大。作为宝武青年,踌躇满志下更感责任在肩。作为宝钢金属青年,我们将服务集团战略发展,聚焦“一铸”当先,满怀信心,立打造“中国镁业”广大之志,尽发展过程精微之事,勤学本领,为企业发展贡献自己的力量。

### 为同一个目标奋斗

宝武资源物流事业部揽货高级经理 2021“杰出青年”百强榜 郭一龙

作为新时代的宝武人,深感时代和企业发展的百年未有之大变局中的“使命担当”。宝武价值观“诚信、创新、绿色、共享”更是将骨干央企使命担当同企业价值高度融合。一流企业可以量化指标评定,伟大企业更需要体现企业在历史中的贡献,为人类社会和人类命运共同体做贡献。“宝武精神”彰显着企业的精神,包含着全体宝武人实现企业愿景的决心和动力。“千人同心,则得千人之力;万人异心,则无一人之用”,宝武价值观和“宝武精神”让广大宝武人凝心聚力,在同一片蓝天,秉承着同一种文化,信守着同一种精神,为同一个目标贡献力量。每一个宝武人要在伟大征程中砥砺前行,以“宝武精神”时刻勉励自己,与全体宝武人一起开启伟大征程。

作为一名基层物流人员,在工作中也将严守契约精神,诚实守信,助力创新物流模式,打造智慧绿色物流、实现共享双赢,用实际行动践行公司价值观和“宝武精神”。结合宝武愿景,立足物流岗位,为保障宝武原材料供应链安全而努力奋斗。

### 自觉践行“宝武精神”

宝武资源武钢资源鄂州球团设备工程部部长 2021“优秀青年”百强榜 罗孝海

百年宝武史,见证了“中国钢铁从无到有、从有到大、由大变强的沧桑巨变,面对新时代赋予宝武的挑战与机遇,“宝武精神”彰显了宝武人的责任与担当。“宝武精神”奏响了时代最强音,吹响了前进号角,指明了前进方向。

作为一名资源人,我要在资源战略升级中践行“宝武精神”,秉承共建产业生态圈使命,在提高运营效能上书华章,笃行不怠,不负韶华。作为设备工作者,我将以设备管理系统建设为契机,以“智慧”提升设备管理水平,以“共享”提升设备资源利用,以“协同”提升设备资产效率,通过区域总览、基地对标、产线对标寻找管理薄弱点,决策指令及时、准确,为设备管理保驾护航,为建设五星矿山贡献力量。

### 追逐梦想 汲取力量

宝武资源梅山矿业主任工程师 第四届中国宝武十大优秀青年 许志逞

“宝武精神”和公司价值观生动诠释了宝武的初心和使命,充分释放宝武文化的凝聚力、影响力和竞争力。

宝武人肩负起了打造强国重任,作为宝武大家庭的一员,要深刻领悟公司价值观,积极践行“宝武精神”,汲取进步力量,工作重心汇聚到宝武的奋斗目标上来,更重要的是要做工作中有想法、有行动、有追求的“三有”青年,立足矿业、扎根岗位、努力工作,深入一线、鼓足干劲、释放激情,发挥技术优势,贡献聪明才智,以高效的工作业绩为企业高效发展贡献力量,为产业生态圈提供高效的服务。

古人云,“见贤思齐则蔚然成风”。作为矿山青年技术人员,也要见贤思齐,乐学习、勤总结、多提升,助进步,带动广大矿山青年奋起进发,立足矿山搞技术,追逐梦想不停歇,一起奔向星辰大海,朝着实现资源强国的梦想去追逐,为宝武成为世界一流伟大企业而不懈奋斗。

### 齐力同心汇聚江海

中南钢铁重庆钢铁炼钢厂厂长助理 尹川

“钢铁报国、开放融合、严格苛求、铸就强大”的“宝武精神”给宝武这个钢铁巨人注入了新的灵魂,这是宝武人所共有的精神品质。130余年来,“钢铁报国”的拳拳之心激励感召着一代又一代宝武人奋勇拼搏、砥砺前行;新时代,企业精神融入了习近平总书记“老大”变“强大”的殷切期望,生动诠释了一代又一代宝武人坚守的初心使命,是宝武人的共同追求和责任担当。

“亿吨宝武”梦圆,作为一名宝武人,我感到自豪,感到骄傲,更感到责任重大。“宝武精神”时刻提醒我要牢记初心,在工作中保持开放融合态度,不断学习先进钢厂管理经验,提升自身管理水平,对标找差,不断创新,攻坚克难,提升自身技术水平,推进智慧工厂建设。每一个宝武人就是一滴水,所有宝武人齐心协力汇聚江海,迸发磅礴力量,承载宝武钢铁航母劈波斩浪驶向星辰大海。

## 精神引领

### 做好“小事”打牢基础

中南钢铁鄂城钢铁宽厚板厂热处理车间技术员 2021宝武青年岗位能手 范珊

作为一名“钢三代”和宝武人,我深深感到自豪,宝武的企业文化影响深远。坚守初心,奋力拼搏,我们坚信企业一定会“铸就强大”。

我是一名车间技术员,也是一名共产党员,兼任车间支部党务工作。我时刻牢记党员身份,始终做到不忘初心。在工作中,做好每一件小事,打牢基础,将生产中的重难点通过“党支部立项攻关”等载体,跟小伙伴们一起攻坚克难,在2021年持续攻下了“延长辊印周期”“优化淬火板形”等难题,为公司节约成本近千万元。我相信这些努力只是一个起点,我将用我的初心、毅力,带领小伙伴们发挥优势,实现党建与生产深度融合,助力我们的企业越来越“强大”。

### 在实践中锤炼

中钢集团中钢邢机技术中心副所长 2021“优秀青年”百强榜 杜旭景

服务钢铁行业发展,是每一个投身轧钢研发的邢机人孜孜不倦奋斗的目标。作为钢铁行业快速发展时代的新青年,尤其作为宝武一分子,我更是深感责任重大,对于轧钢研发的认知已经从单纯的服务客户提升为服务产业链和生态圈。宝武战略升级,凝练提出了公司定位、使命、愿景和战略目标,从行业发展、产业生态圈和人类文明进步高度,为每一个宝武人尤其是青年人确定了目标,指明了方向。我们将贯彻集团战略,按照“十四五”目标和2035年远景目标要求,进一步推进推进轧钢基础研究,构建“产学研用”研究体系,打造原创技术策源地;深挖钢铁行业发展痛点难点问题,持续开发使命类新产品,助力钢铁产业结构优化;强化自我学习和自我管理能力,加强党史理论学习,把自己锤炼成政治过硬、技术全面、敢打能赢的人。新时代,我将不负韶华,逐梦星辰大海,奋斗伟大征程。

### 内化于心 外化于行

宝武资源矿山运营中心销售管理总监 2021“杰出青年”百强榜 王文胜

在工作中,我切实感受到宝武企业文化正在成为每一位宝武员工内化于心、外化于行的精神指引,成为我们一致的行动指南。

作为一名资源人,我们要勇于承担起新时代“中国铁矿石资源安全保障先锋”的使命,按照习近平总书记指出的“敢为天下先”的要求,勇于创新,敢于担当,将公司价值观和“宝武精神”贯穿于工作始终,知难而进、迎难而上,打造“安全、高效、绿色、智慧、可持续”的五星矿山企业。百舸争流,奋楫者先,让我们在“宝武精神”和公司价值观的引领下,共同把宝武打造成为“后劲十足”的建设社会主义现代化强国的中流砥柱,成为全球钢铁及先进材料业引领者和具有全球竞争力的世界一流伟大企业!

